Comune di SAN PIETRO MOSEZZO UFFICIO DELLO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

che gli sposi intendono tra loro contrarre in matrimonio con rito CIVILE nel comune di SAN PIETRO MOSEZZO:

SPOSO

SPOSA

MONTELEONE GABRIELE nato a NOVARA il 19/11/1986 atto n. 979 p. I s. A Anno 1986 residente a SAN PIETRO MOSEZZO (NO) cittadinanza ITALIANA FERRARI STEFANIA nata a GALLIATE il 28/07/1987 atto n. 158 p. I s. A Anno 1987 residente a SAN PIETRO MOSEZZO (NO) cittadinanza ITALIANA

Il presente atto di pubblicazione è stato fatto in esecuzione dell'art. 54, comma I, del D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396, e resterà affisso dal 23/07/2015 al 31/07/2015.

I soggetti, che avendone facoltà, ritengano sussistano le condizioni che ostano alla celebrazione del matrimonio possono proporre opposizione con le procedure previste dall'art. 102 e seguenti del codice civile e dall'art. 59 e seguenti del D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396.

SAN PIETRO MOSEZZO, lì 23/07/2015

L' UFFICIALE DELLO STATO CIVILE

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 d.lgs. 39/1993 Imposta di bollo Euro 16,00 assolta in modo virtuale.